i@ ——
Global (=7 e e e

=l JE) e L) L 24
0.12% | 9,606.58 |V | el isdl | [ s 1.34% 12,939.80 |A | i [E W) | 2.04% | 8,269.02 | 30 i3 (==
0.34% | 1,397.22 A | cicond si5e [ cond -0.10% 49565 |V | s G oose | I s 1.37% | 61473 |a 70 i3 [ -0.53% 534.24 |v| o ii [ okl
0.70% | 501898 |A| w2om e EH o 0.00% 7483.94 |V oo i i M | | -0.15% | 453520 |v | Gsdoie  |EE o 0.26% | 217492 |v| v (oY
0.04% | 5,189.77 |V | b sl G siie |0 b s -0.29% 6,814.84 |V | ddkiv iy [Em o 0.6% | 951497 |v| o is ([ <A 0.11% | 1,206.36 |v| asdise (o owd
S| Q) e pee] DY) s s A | Q) s S| ) e Fo]
0.00 1.000 |= b sl S iy -0.18 1153 | W [(<hic) Rulil) lelivall & gund) 28,200 -0.02 1290 |v 1 s -0.07 558 |v Agladd) YLty
-20.00 | 0.670 |v [SSELS -0.16 66.8 v B pendl) (an M A8 5 0.04 1290 |a @l 0.01 3.18 (A (9 Usanls oLy
10.00 | 0.850 |a s sl -0.10 14.4 v LSl s gl 28,0 0.00 6.13 |=— S50 dliy -0.01 159 (v (%) LY s Al pladd
-20.00 | 1.820 |v Aail @YLaidd il 1 4S5 -3.42 68.3 v A sl VLY A58 0.00 19.00 |=— (LGP e 0.05 315 (A (9 EEPS )
5.00 0.385 |A oy -0.45 40.6 v AL Ll e gana 0.00 182 = An 20 pgd - s iy 0.03 0.63 |a 5 ) Ll (slandd
4.00 0.226 |A sl Gl il 0.48 161.8 A | (5SH) Gsmdl A el 50anYI 4S50 0.00 350 = bl g el -0.01 0.97 |v[($) el ey
0.00 0.550 |=m s iy -0.12 34.9 v bl oy 0.00 185 = Aa e pgd - 5l Al i) 0 093 |=—|(($) bl L) iy
-20.00 | 0.720 |v s el il -1.24 96.3 v Sl Sl A8 50 0.00 9.01 |=— A sae pgd - aglly i oy 0.00 1.05 |=—|($) ol (I
0.00 0.450 |= PERCRRTS e 3.25 733 A e Apaiill A8 5,20 0.00 275 == [ 0.00 330 |—|($) Al gl (paelil
0.00 0.680 |=m asiall ad) el 0.00 318 |=— Al (53 gaad) Ll 0.00 100.00 |= Tyl gl - s iy 0.00 298 |=— i ol 52
0.00 0.560 |=m S ey 0.20 253 A Aalal) ASled) 48 55 0.00 27.00 | o A3 Aluiall pged S iy 0 200 |=—|($) Akl Gl il il
0.00 1.100 |=m e dS 8 0.30 48.8 A ) (g3 sl L) 0.00 101.50 |=m 5 pgl sl Sy -0.06 120 |v |9 (shandill (Sl Sl
40.00 | 2.820 |A (LS ) 330 2y 580 28,200 -0.07 16.5 v Sl sl A gl LS 4S5 0.00 103.10 |= 2009 438 dulaais agd (o sl Sliy 0 051 |=— Gl A jal) sl
0.00 0.790 | bl -0.20 69.5 V| () Sdass all Al i iy 48,0 -0.01 169 |v s oliy 0 2.05 |= o= linall SO (pland
0.00 0.750  |mm (Railall) QN o e 38 55 0.27 65.0 A el A8 0.00 73.00 |=— &1 Dl - sl oy -0.03 090 |v ool s
10.00 | 0.750 |A Claslas s sl gl 48,0 -0.18 28.3 v il (el il -0.03 1482 |v O pand 52 0 164 |=— Gl 5815l Aiandill G o)
0.00 0.250 |=m (Andll) At )l cleliall de sane -0.41 35.6 v A ) g pall el S 52 0.01 121 (A |©® bl il
0.00 0.405 | REpSCR S 0.03 28.2 A Sl sl s Sl 4, A8, ) J).a.d\ JW 3 g 0.03 0.68 A (9 bl (gl Ll
-5.00 | 0.310 |v sl S ety 0.41 317 A il ll iaal) 8,0 4/22/2014 ) 0.00 2.50 |—|($) el agdllall 3
0.00 0.750 | fosl S clelivall 5 <3S lal) 4 52 -0.93 725 v Vil e sane 25 JUBY) Al 0.01 013 A |(® (**)Cselall oY) e sanall
0.00 0.280 |= Ay S 4 el il 48,20 0.03 18.6 A slaY) i jpuan 0 0.00 |=— YL o Sl 5l 0.00 0.79  |= Y il e
0.00 0.250  |mm | Ayl il slal Aelial o il 48,5 -0.02 423 v skl e i AS 58 0.13 448 |A oY) Y] Apal & peadll 0 770  |=— Al g 3 s
-10.00 | 0.260 |V |l by el pd disell jSVIAS 58 -0.14 29.1 V| (S 558) SlsasS s ll A 1 4S50 0 1757 |= Aptigl s peliall e 5yl 0.00 099 |—|($) Akl gzl
-16.00 | 0.244 |v Slaatially Golill ) -0.30 26.5 v a5 gad) Ll -2.99 3850 |v Wl G5 allae 0.00 059 |=—|($) A i) Sl i)
0.00 1.200 |= Y il A8 ) de sandll 4S50 -0.06 36.4 V| bl il 4 sl de sand -0.04 27172 |v Sl 58 Silias alhae 0.00 0.16  |=|($) YL a8 Jusls
0.00 0.096 |=— Al 4 jlaall 4S50 0.00 409  |=— il sell (52 g Ll 0.29 15.87 |A YLDl 4 jeadl A8, 0 0.97  |= ol O il
0.00 0.190 |= Ahaial) clelivall g IS 4S50 0.16 13.0 A Gl o gl GV e A8 5% 0.27 2451 |A bl pas pallae 0.00 1.00 |= slai¥ls HLaindl ilandil)
0.00 0.300 | A el gl A8 55 -0.10 30.3 V| () St sl Al 2 sl 38,200 0 42.64  |= 5l S Al isia Sy Gallae 0 1.07  |=|($) Opelall Gyl
0.26 4950 |A Gl G s dany (allas 0.00 0.30 | Sl e lial Gulanls
) Al (315 55U A gall (§ gas 0.38 | 1000 |a 555 k2l 5 L deliacd &y o 000 | 097 |—|®) 0580 detioal aib
4/22/2014 -0.29 | 16.65 |v C3aTl 5 el seall adlall 0.00 116 = el syl GG S e
-1.85 67.05 |v Llall jeas gallas 0 340 |=— Clladl delial 4y pall
0.000 029 |=— 3.75 41.60 |A Al gl A8 8 -0.08 12.83 |v Al ey 4Ll de sandl 0.00 032  |= Aaall 4 aal) syl
0.000 0.61 |= 1.10 181.00 |A ki clelia 3858 -2.51 40.00 |v A NS Siaas el 0.00 0.83 |= i gl il o5 5l el
-0.004 | 033 |v B 3.00 193.00 |A (sl kS oty 0.06 150 A Gl y Joa 4,y -0.01 151 |v |9 L eSl dislaldl)
0.000 1.50  |=m (Jilee ) VLU Alaall 48,200 3.75 41.60 |A Al gl AS8 0.82 49.50 |A s Gl
-0.003 | 023 |v Apigh Gl 48,5 -0.10 69.80 |v gl ki oy 0 166.67 == (s - o) 48,80
0.010 218 |A i) i) 28,0 3.90 89.00 |A Y ki i pean 13.3 174.00 |A Asbasll cleliall s 2SS 5
0.000 210  |= Al J84S 50 -1.05 49.95 |v e s 1.88 41.97 |A S - g slall cleliall g il sl
0.000 0.79  |= Ghae Ciian) 48 50 1.25 39.25 |A A el 50 A8 8 -1.06 19.25 |v g el e Liaall 3 5030 2
0.000 0.18 |= Sl i) 3.50 186.00 |A Akl el y el gl AS )8 0.22 1545 |A 4stasl el 5 3 530 Jall 0.000 9.48 |=— ol il
-0.003 | 024 |v Jaa by 0.80 63.90 |A Aol oty -0.52 15.04 |v sl cleliaall s & 3 Guas -0.030 429 |v BV (Sl Sl
-0.002 | 026 |v Aigll Jlila 488 1.92 2430 |A (<) Sl Jal ki A8 i 2 52.00 |A [sSa) - Al cleliall 405301 & peadl) 0.000 3.90 |= sl (Y1 il
0.000 053 |=— Al ik A8 58 1.90 98.90 |A Akl Al 38 5 0.46 2595 |A g Sl e liaall 3 5050 5 000 0.000 0.00 |= S ey
0.000 258  |= Alend) U delia 4855 -0.19 2050 |v Andill el 0.84 2787 |A sl lanall S 0.000 0.00 |= o) L) ey
0.000 0.38 |=— Cansia gl -1.90 25590 |v [CEDETEIET-E 0 39.98 |=— CitanDl Gy el -0.070 203 |v EEEURES]
0.000 0.61 |= Aileall alladll 48 50 0.76 18.75 |A Osilas 0.09 557 A 58 sad) - Calu sl Sl 0.000 116 |= A pal) Gl iy
2.40 86.30 |A Yl sl el ety -0.06 16.89 |v el yaa delial Sal) 0.050 189 |A Yl iy
Ll )52 s sl 0.30 7730 A el R3S 52 031 | 3301 |v ol Ciiand 0000 | 119 |— Sl el
4/22/2014 2.35 2585 |A okl aalall il 0 2217 | Ay pead) 8 5k 23305 5 5 Criend 0.030 242 |a G ey
=) 1.40 145.40 |A Crianl Aelial dak I )8 2858 -0.09 1386 |v el s QIS B3l 0.000 0.00 |= Olae 5l ey
-0.05 | 1150 |v YL LY s 1.50 54.00 |A kil ad) il -0.15 11.20 |v A 53 CibansY By pusa) -0.020 165 |v i) 5 A Slasy) eliy
-0.05 | 1495 |v bl ol sl iy 0.26 11.38 |a Fpadlal) 3 gl sl -0.020 287 |v A Y1 el el
015 | 17.45 |v BRI Ll (315990 oyl (3 gan 9.2 | 133.00 |4 | el ol Slaril & pndl 2,40 0000 | 119 |— Sl L el
0.05 790 |A @l s gl iy 4/22/2014 0.03 326 (A 5al) 3 sudl jeae -0.720 2720 |v Faoall sl
0.03 125 |A Alall Aol (ol 3850 Al 0 5425 |== Sl Gy g (4 e 0.000 131 | Gl
0.10 750 |A (sl ety iy 0.000 —_— "L o ad a siall 358 0 0.00 |=— i s s Y1 il -0.330 6.90 |v Sl il
0.05 6.90 |A ) i il i jema 0.000 0.800 |== ($) il lal) it -0.1 1110 |v sl (5 ead) sl eliy 0.000 3.88 |=— s a0 ) dhas
0.11 461 |A Al -0.012 0.348 |v (5S0) YLDl (g jall 4S5 0 0.00 |=— Apaiil) (iba gl Lidl 0.000 3.88 |=— Ao W J g sl slieas
-0.01 860 |v il Al G oty -0.017 0.600 |v ($) A paadl A pal) Asns sl -0.24 37.05 |v aa ] Gl (sl Sl 0.010 015 |a peaill Aia W
0.00 435  |=— bl il ey 0.000 0.745 = bl ad) ol 0.14 10.00 |a sl delial jae -0.100 425 |v AV gl
0.000 0.160 | (8) el iy -2.13 2050 |v g adl b Ll 0.020 1.09 |a ALl sl
(r»a_);) bgbdl 23 0.000 0432 |=— S sSlg cppadl) liy 1.3 1957 |a psiia sl e 0.020 1.89 |A st o5 paliadl
4122/ -0.028 0.148 |v @Y Gl iy 0.1 515 A el 3L ly 0.000 0.00 |— Dz
i 0.000 0.250  |= aaiall sl ey 0.05 911 |A Sl _lall el (5 ) clidl 0.000 3.38  |=— FRIgREA Nl
-0.38 345 |v (Raadll) Ak Il cleliall de sane -0.009 0.216 |v Pl G eae 1 284.00 |A Aolially oL o Sl )5l 0.000 0.00 |= S (e B8
0.15 10.75 |A Al e} 4858 0.000 0.059 |= Gall 5y 3 5 0.11 11.23 |a peall s S B Al 0.000 0.00 |= Aslasll cleliall L)
-1.02 918 |v bl 0.000 0310  |= ($) einad s L G591 4858 0.36 1350 |a Fpigh LY pandl 0.000 1.23  |= Al cleliall (o pal) 5Sa
0.05 945 |A bl g e ey 0.000 669.000 |= ($) sl oy 0.08 511 |A sl RN eal) 0.000 0.98 |=— GY s
0.00 | 120.00 (= Gl ey 0.000 2100 |= Asaigl)y i) abeal G el 4S5 0.12 31.28 |a el s S i Aipae 0.020 0.54 | A foeS S, 35S delial Al
0.13 6.18 A | (19) Al VLl o LY AS 50 0.000 0.670 |=m A el el o padl 4855 -0.02 31.01 |v Dpeall s S Bl san 0.010 039 |a oalall AV delial (530
0.17 381 |a Gl (2 G A, 0.000 0210  |= (8) el sl 0.59 20.39 |a Sl pusiall g GuSlall ) -0.090 859 |v ol s gl ZUY A glas
0.28 6.82 |A ¥l (2 iy 0.000 0.150 | sl pallall L) Gy -0.29 10.75 |v Ol sall 5l 0.010 086 |a Aaall 4y
000 | 585 |= s o oy 0.000 2730 |— () oo ol 0.2 | 7225 |v U8 - iiandl e 0.010 086 |a el e linal Al
-0.01 142 |v Ol sl A el 0.000 0.260 = () s sl 1.83 7398 |A o e




